

Театр в районах области

Вторую неделю гастролирует по области коллектив Новгородского театра драмы. Артисты первой бригады со спектаклями «Потерянный сын» А. Арбузова и «Шутники» А. Островского побывали в Белебелке, Старой Руссе, Сольцах, Уторгоше.

Вторая бригада обслуживала сельских зрителей Дрегельского, Пестовского, Хвойнинского и Любытинского районов. Там стави-

лись две комедии «Девушка с веснушками» А. Успенского и «Камень на дороге» Д. Медвенко.

На спектакли в районные Дома культуры часто приезжают колхозники. Так, в Хвойнинском районе на гастрольях театра побывало более ста зрителей из колхозов «Красный Октябрь» и «Завет Ильича».

Гастроли продолжаются.

В. НЕЛИДОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Новгород, площадь Победы, Дом партийной жизни и советского строительства — 4-58, сельского хоз-

ОД.—00942

«НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА»

Новгород

16 ИЮН 1961